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. X.11.0005 X.28.0031
Medidas de Corte (medidas em milimetros) Esquadro Ap. 36x14 Rolamento Simples SE
SE SE.40 SE.96 SE.50
Aros Larguras Lv - 27 Lv-44 Lv -
fixos Alturas Hv Hv Hv
p/ SE.50
Larguras 2 Fls| (Lv-3)/2 | (Lv-20)/2 | (Lv-36)/2 X.52.0040 X.52.0043
Mﬁ(‘ﬁr\?:is larguras 4Fls| (Lv+26)/4 | (Lv+9)/4 (v-7)/4 Kit Acessorios SE Porta | Kit Acessorios SE Janela
Alturas Hv - 45 Hv - 62 Hv - 62 tj; !i! ll
Lv= Largurz-z doVdo  Hv=Altura do Vdo := - l I i
Rolam, Guias e Juntas Rolam, Guias e Juntas
X.31.0030 X.31.0005 X.33.0038 X.33.0039 X.52.0136 X.40.0004
Fecho Lateral 247i p/ SE Gancho B p/ fecho SE Engate de fecho Engate de fecho n°.15 Batente Lateral Pelticia 6,9x7,0 S. Fine
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Pelticia 7,0x5,5 S. Fine
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Medidas de Corte (medidas em milimetros)
SR SR.02 SR.16
Aros Larguras Lv Lv
Fixos Alturas Hv - 10 Hv - 22
Larguras 2 Fls | (Lv+7)/2 (Lv+7)/2
Aros
Méveis  Larguras 4 Fs| (Lv+38)/4 | (Lv+38)/4
Alturas Hv - 37,5 Hv - 50

Lv = Largura do Vao

Hv = Altura do Vdo




